
Нарциси, буйволи, Синевир та Мармароська готика 
 
3 дні – 3500 гривень 

 

Київ/Ваше місто – Воловець — озеро Синевир — Реабілітаційний центр Бурого ведмедя — Колочава 
— Шаян — Долина нарцисів – Іза – Липча – Горинчево – Нижнє селище – Сокирниця – Данилово – 
Крайниково – Мармароська готика - Хуст – Мукачево – Київ/Ваше місто 

 
У вартість входить 
Проживання 2 ночі в готелі 3* зі сніданками (курорт Шаян) в 
двомісних номерах з усіма зручностями; 
Транспортне обслуговування по програмі; 
Екскурсійне обслуговування по програмі; 
Послуги супроводжуючого; 
Медичне страхування. 

У вартість не входить  
Квитки на потяг Київ/Ваше місто – Воловець, Мукачево - 
Київ/Ваше місто; 
Обіди/вечері; 
Вхідні квитки в Долину нарцисів, заповідник "Синевир", 
скансен "Старе Село", реабілітаційний центр бурих 
ведмедів, на ферми оленів, буйволів, равликів; 
Дегустація продуктів з молока буйволів, дегустація на 
равликовій фермі; 
Особисті витрати. 
 
 

 
 
     День 1 Київ/Ваше місто-Воловець  
     Виїзд з Києва (або вашого міста) вечірнім потягом. 
     Квитки можна придбати у нас або самостійно. 
      

     День 2 Воловець – озеро Синевир — Реабілітаційний центр Бурого ведмедя — Колочава - 
Шаян  

Прибуття в Воловець до 8:00.Тут нас зустрічає автобус, і ми вирушаємо до озера Синевир з зупинкою на 
мальовничому Межигірському перевалі. Після прогулянки навколо озера відвідаємо Реабілітаційний центр 
для бурих ведмедів. Після обід в гуцульській колибі, де ми скуштуємо юшку з грибів, зібраних в горах, 
гуцульський чай на травах, справжню карпатську бринзу і, звичайно ж, різноманітні настоянки і домашнє 
вино, відправимось до скансену "Старе село" у Колочаві. По закінченні екскурсії відправляємось у курортне 
містечко Шаян, де знаходиться наш готель. 
 
День 3 Шаян — Долина нарцисів – Іза – Липча – Горинчево – Нижнє селище - Шаян 
8:00 Сніданок в готелі. Після сніданку вирушаємо в Долину Нарцисів. Після чудової прогулянки і фотосесії 
переїзд і зупинка на ринку лозових виробів в селі Іза. Ще в селі Іза діє єдина в Україні ферма з розведення 
плямистих маньчжурських оленів. На обід на нас чекатимуть ще на одній фермі і це ... буйволина еко-
ферма. По дорозі в готель, ми маємо можливість заїхати ще на одну ферму - такі вже тут цікаві місця. Це 
равликова ферма. Повертаємось в Шаян. Відпочиваємо в готелі. 

 

День 4 Шаян – Мармароська готика – Хуст – Мукачево – Київ/Ваше місто 
Сніданок у готелі. Виселення.Сьогодні у нас знайомство з містом Хуст. Після обіду ми дізнаємось про ще 
одну особливість цієї частини Закарпаття - ми познайомимось з Мармароський готикою. На цьому наша 
екскурсія закінчується і ми відправляємось на потяг в Мукачево. 
 

Додаткова інформація  
Проживання в готелі «Ерней Лаз» 3*** 

 

http://www.erneylaz.com.ua/

